

Angol Kerti 12 lakás Lakói
2870 Kislér Angol kert 5

► **Kislér Város Önkormányzata**

2870 Kislér Széchenyi u.2
Telefonszám: 34/552-002

Tisztelt Önkormányzat!

Tisztelt Polgármester Úr!

A fent nevezett Angol kert lakóközössége nevében fordulunk Önhöz.

Megkaptuk a részünkre kiküldött tájékoztatást és a számlát.

igen értesültünk róla ,hogy a földgáz ára jelentősen megemelkedett. Éppen ezért minden lakó nagy odafigyeléssel vagy más alternatív módon fűtötte a lakását ,de mégis kaptunk egy irreálisan nagy összegű számlát amit nem tudunk elfogadni.

Az első kérdése a közösségünknek Ön felé ,hogy az általunk sok évvel ezelőtt aláírt nyomtatvány miszerint az épületet társasházzá alakítják vajon hol akadt el az évek során ?

Július óta a hírekben csak azt lehetett hallani ,hogy Augusztus 1 ig be kell jelenteni a társasházakat.

A mi esetünkben mindenki nyugodt volt hiszen minket úgy tájékoztattak,hogy ez megtörtént.

Vajon itt ki hibázott és ki mulasztotta el a bejelentést?

A bérleti szerződésünkben az szerepel,hogy a rezsi díjjakat a lakásokba felszerelt mérőórák alapján kell fizetnünk. Amit minden lakó minden hónapban becsülettel bediktál és fizeti.

Nem kell nagy tehetség hozzá,hogy kwh fogyasztásunkat átváltsuk m3-be,ezt meg is tesszük minden hónapban,hogy ne érjen senkit meglepetés és kontrolálni tudjuk a mai magas árak mellett is a fogyasztást.

Sok lakó még azt is el tudja fogadni,hogy a piaci áron kapjuk pár hónapig a földgázt /bár megjegyzem ugyanolyan állampolgárok vagyunk mint bárki más Magyarországon és a kormányunk elvileg minket is véd/

De az ,hogy jelen számla alapján a legtöbb lakó 6000 ft áron kapta a földgáz m3-t az vérlázító.

Tulajdonképpen ha a családok most elkezdenek villannyal fűteni Önök akkor is kiszámlázzák a m2 szerinti fogyasztást. Sajnos ezt nem tudjuk elfogadni és nem tartjuk sem emberségesnek sem törvényesnek.

Sajnos nem csak elfogadni nem tudjuk a többségünk befizetni sem.

tehát a második kérdésünk ezzel kapcsolatos.

Ez egy közvetített szolgáltatás ezért szeretnénk az Önkormányzattól egy tételes kimutatást kapni, hogy miből tevődik össze a m² arányos fogyasztásunk lakásonként?

Mi az a hatalmas összeg amit az Önkormányzat kifizetett a gázszolgáltatónak?

A hőmennyiség mérő minden lakásban mér közös helyiségeket nem fűtünk.

És főleg, hogy ez az időszak 2022.09.15 - 2022.12.19 szinte még nem is fűtöttünk.

Minden hónapban befizetjük a bérleti díjakat ami évente 5 millió forint bevétel az Önkormányzatnak, de az épületre sajnos nem sokat költenek.

Igen köszönjük, hogy befizette az Önkormányzat az 1,6 millió forintot annak érdekében, hogy mi is részesülhessünk a kedvezményben, de sajnos mégsem részesülünk és a piaci ár többszörösét kérik tőlünk jelenleg.

Szeretnénk ha a Polgármester Úr választ adna kérdéseinkre akár levélben akár lakossági fórum alkalmával.

Egyúttal kérjük segítsen nekünk, hogy a kedvezményt igénybe vehessük.

Kiegészítés

Levelünk írásával egy időben a kormány döntött arról, hogy az Állami és Önkormányzati tulajdonú berlakásokra is kiterjeszti a rezsicsökkentést azokra is amelyek nem minősülnek társasházaknak.

Hiszen a kabinet célja, hogy minden magyar családot megvédjen.

Bár Láng Zsolt szerint vidéki Önkormányzatok eddig nem jelentkeztek, de amennyiben ez megtörténik a rendelet rájuk is vonatkozik.

Kérjük az Önkormányzatot ebben az esetben ne felejtse el a bejelentést és ezáltal mi is részesülünk a kedvezményben.

Tisztelettel és köszönettel : Az Angolkert 5 lakóközössége

Kisbér 2022.11.22

Sipos Ágnes

Edina Varga

Mészáros Róza Orsolya

Beke Zoltán

Edina Varga

Tandor Zoltán

Szabó János